

## 盐湖区 入户慰问困难群众

运城晚报讯(记者 王露)12月17日,盐湖区组织相关部门工作人员,深入辖区南城街道、解州镇看望慰问困难群众,全力确保群众安全温暖过冬。

低温天气持续,困难群众能不能温暖过冬,慰问团十分挂念。在南城街道圣惠嘉园社区低保户崔杨森家中,慰问团工作人员询问他的身体和生活情况,详细了解其家中取暖情况,并向他送上慰问品和慰问金,同时要求有关部门多关心

关爱特殊群体,落实好各项惠残政策,做好残疾人服务保障工作。

走进南城街道柏口窑村五保户马小满家中,慰问团了解了取暖设备运行情况,询问马小满身体状况和各项保障政策落实情况。得知马小满侄子一家人对其悉心照料、不离不弃,慰问团负责人表示赞赏,号召大家都大力弘扬中华民族孝亲敬老传统美德,同时健全完善养老服务体系,让老年人的生活更有保障。在解州镇五龙峪村,

慰问团看望了今年已经84岁高龄的困难老党员、烈士遗属王随旺,详细询问老人的健康状况及需要解决的问题,希望老人保重身体,并叮嘱镇村干部要切实帮助困难党员排忧解难,及时把党组织的温暖送到他们身边。

盐湖区相关负责人表示,下一步,要强化民生保障,高度关注脱贫户、监测户及困难群众的安危冷暖,加大入户走访力度,深入开展“送温暖、送关怀”活动。

## 新版《联律通则》即将施行

运城晚报讯(记者 景斌)“新版《联律通则》是楹联创作的基本遵循,有助于楹联人更好地进行创作,特别是对基层楹联人来说具有很强的指导性。”获悉新版《联律通则》即将施行,市楹联学会会长王文广说。

对联是中华优秀传统文化的重要组成部分,具有谐巧性、实用性、文学性等特点。对联是由两行对仗且意联的文字组成的独立文体,其

基本特征是“对仗”,即“词语对偶”与“声调对立”。中国楹联学会曾组织联界专家将千余年来散见于各种典籍中有关联律的论述,进行梳理、规范,分别于2007年6月1日形成《联律通则(试行稿)》、于2008年10月1日颁布《联律通则(修订稿)》,得到联界的广泛认可。

在多年实践的基础上,中国楹联学会再次征求各方意见,作进一步的修改,制订了《联律通则》。现

经中国楹联学会八届五次会长会议审议通过,新版《联律通则》自2024年1月1日起施行。



扫码深度阅读

## 河津市樊村镇 “村官”串门架起“连心桥”

运城晚报讯 近日,河津市樊村镇到村工作大学生深入基层,开展“三必访三必讲三必问”活动,通过拉家常、讲政策、话发展,深入了解群众急难愁盼问题(右图)。

入户走访,做好群众的服务员。大学生村官变“群众上门访”为“我到百姓家”,主动学习讲“土话”,把准群众的“脾气”,读懂群众的“话外音”,到脱贫户和监测户家中问温饱、访近况,到农村党员家中讲政策、访民意,到村民代表家中问意见、讲规划,细致了解群众的家庭情况、工作情况和急难愁盼问题。

理论宣讲,做好政策的宣传员。大学生村官对党的最新理论创新成果、巩固衔接政策、村庄规划等知识先学一步、深学一层,让自身先成为“政策通”。利用主题党日、志愿活动等多种方式全面宣传党的路线方针、惠农政策,使农民群众了解“三农”工作的方针政策和相关决策部署。通过入户走访积



极宣讲,用群众喜闻乐见的政策宣传小视频讲解医疗保险、庭院经济、一次性交通补贴、稳岗补贴、小额信贷等一系列惠农政策,让政策宣讲接地气、冒热气、有人气。

细心询问,做好发展的护航员。大学生村官深入田间地头了解

各项政策落实情况、群众的急难愁盼问题,认真核实困难家庭的收支情况,综合研判是否存在返贫致贫风险,以家庭为单位识别认定监测对象,做到应纳尽纳,不漏一人,做到既“身入”更“心入”,切实打通服务群众“最后一公里”。(胡亚杰)

## 新绛县 确保蔬菜订单供应不“打烊”



▲12月18日,在新绛县泉掌镇王守庄村蔬菜批发市场,菜农加紧分拣西红柿。连日来,该县在做好12万亩设施蔬菜防冻保暖等工作的同时,加紧采摘、抢收和线上线下销售,确保当地和全国30多个大中城市订单供应不“打烊”。

特约摄影 高新生

## 稷山县 农闲赶制仿古羊皮灯笼



▲12月19日,稷山县仿古羊皮灯笼厂工人在制作仿古羊皮灯笼。近年来,该厂创新设计,延伸灯笼产业链条,助力农民增收致富。

特约摄影 栗卢建

## 夏县朱肖伟 走出绿色循环发展路



▲近日,夏县瑶峰镇李家坪村村民朱肖伟在饲养毛驴。2018年,朱肖伟流转200余亩土地,饲养牛和驴,种植小麦、玉米、药材,并加工秸秆黄储,使牲畜粪便还田,走出一条绿色循环发展路。同时,吸纳10余名农村闲散劳力就业。 特约摄影 张秀峰

## 闻喜文联 邀名家传授国画技艺



▲近日,闻喜县文学艺术界联合会邀请国家一级美术师张英豪,在该县举办国画公益讲座。张英豪祖籍闻喜县,先后在河南、安徽、广东、四川等地举办个人展览10余次。 特约摄影 刘佳

## 民警暖心救助抛锚柴油车

运城晚报讯 12月17日,山西高速交警四支队十四大队民警巡逻至中条山隧道口时,发现一辆货车停在应急车道内,民警迅速上前了解情况。

受雨雪寒潮天气影响,近期我市持续低温,因该货车添加的是0号柴油,驶至中条山隧道口时车辆熄火,几经尝试都无法启动。

民警了解情况后,立即在该车辆后方做好安全防护(左图),随后帮司机加热油箱,直到车辆安全驶离。

高速交警提示,冬季行车可选择添加高标号柴油,避免因油路凝冻,导致动力不足等故障。

(董应赞)

